

**EDITAL n.º 102/2014,
de 18 de junho de 2014**

Retificação do Edital n.º 100, de 13 de junho de 2014, referente à Composição, datas e horários de Bancas do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de professor responsável em disciplinas disponíveis nos Cursos de Engenharia Elétrica, Fisioterapia e Jornalismo, para segundo semestre de 2014 e primeiro de 2015.

A Pró-Reitora de Ensino da Universidade do Planalto Catarinense e a Coordenadora de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do Regimento Geral e da legislação vigente, tornam pública a Retificação do Edital n.º 100, de 13 de junho de 2014, referente à Composição, datas e horários de Bancas do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de professor responsável em disciplinas disponíveis nos Cursos de Engenharia Elétrica, Fisioterapia e Jornalismo, para segundo semestre de 2014 e primeiro de 2015, nos termos do Edital n.º 088/2014, conforme segue:

CONSIDERANDO:

- 1 – a necessidade de alteração na composição da banca para disciplina de Filosofia, no curso de Jornalismo, mediante recurso apresentado,
- 2 – a necessidade de alteração na composição da banca para a disciplina de Psicologia, no curso de Fisioterapia, mediante incompatibilidade de horário;

COMUNICAM:

Onde se lê:

CURSO: FISIOTERAPIA

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Protocolo	Data	Horário	Local	Membros
5	Psicologia	4	01	493718	25/06/2014	9h	Sala 1130	Lilia Kanan Marilu Diez Lisboa Lurdes Caron

CURSO: JORNALISMO

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Protocolo	Data	Horário	Local	Membros
4	Filosofia	2	01	493733	26/06/2014	9h	Sala 1131	Geraldo Augusto Locks Carmen Lucia Fornari Diez Vanice dos Santos
				493205	26/06/2014	10h	Sala 1131	Geraldo Augusto Locks Carmen Lucia Fornari Diez Vanice dos Santos

Leia-se:

CURSO: FISIOTERAPIA

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Protocolo	Data	Horário	Local	Membros
5	Psicologia	4	01	493718	25/06/2014	9h	Sala 1130	Ana Maria Netto Machado Marilu Diez Lisboa Lurdes Caron

CURSO: JORNALISMO

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Protocolo	Data	Horário	Local	Membros
4	Filosofia	2	01	493733	26/06/2014	9h	Sala 1131	Geraldo Augusto Locks Domingos Pereira Rodrigues Bruna Fernanda da Silva
				493205	26/06/2014	10h	Sala 1131	Geraldo Augusto Locks Domingos Pereira Rodrigues Bruna Fernanda da Silva

2 – As demais disposições do edital referido acima permanecem inalteradas.

Lages, 18 de junho de 2014.

Aline Dallazem
Coordenadora de Graduação

Vera Rejane Coelho
Pró-Reitora de Ensino